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Ata nº 1227 da Sessão Ordinária nº 1219 do dia 24 de Junho de 2019, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 21 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de junho de dois mil e dezenove (2019), às 
dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 
Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 
Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, a 
Professora Fabiana e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do 
Poder Executivo não havendo matérias e na forma regimental, foi realizado o 
intervalo regimental de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, 
no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; 
Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de 
Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora 
Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1225 da Sessão Ordinária nº 
1217 do dia 10.06.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e Ata nº 1226 da Sessão Ordinária nº 1218 do dia 17.06.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174). Ainda foram 
deliberados pelo plenário (os autores dispensaram a palavra) e as matérias postas 
em discussão e votação foram aprovadas à unanimidade: Requerimento nº 4, de 
18.06.2019, de autoria do Ver. Hélio Menezes, encaminhado ao Senador Luiz Carlos 
Heinze/Brasília/DF, solicitando emenda parlamentar para projeto e execução de 
calçamento da Rua Balduíno da Luz – saída para São Pedro do Sul – início da RS 524; 
Requerimento nº 5, de 18.06.2019, de autoria do Ver. Hélio Menezes, encaminhado 
ao Deputado Federal Pedro Westphalen/Brasília/DF, solicitando emenda 
parlamentar para projeto e execução de calçamento da Rua Arlindo Rodrigues da Luz 
e Indicação nº 1, de 12.06.2019, de autoria da Verª Solanja Baggio, sugerindo ao 
Poder Executivo a construção de abrigo rodoviário junto as Praças Frei Galvão e 
Arquiteto Jorge Rodrigues dos Santos (centro) com cobertura na Rua Nossa Senhora 
dos Remédios e também reformas nos banheiros públicos. Em continuidade e 
passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º 
- das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 
passamos ao pequeno expediente onde temos dois Vereadores inscritos, todos com 
tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao primeiro Vereador 
inscrito Hélio Menezes: quero saudar o Presidente da Casa o colega Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras e a saudação aos 
visitantes, a Professora Fabiana, minha saudação e também aos ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense que nos dão a honra de sua escuta na terça-feira. 
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Primeiramente eu gostaria de comunicar aos nossos agricultores que o Programa 
Troca-troca de milho da Secretaria da Agricultura foi adiado até o dia vinte e seis 
(26) para dar a possibilidade dos agricultores fazer suas encomendas junto à 
Secretaria e, gostaria também de comentar nesta sessão os requerimentos que fiz ao 
Senado Federal e a Câmara dos Deputados, primeiramente ao Senador Luiz Carlos 
Heinze, para o Senador Federal, solicitando uma emenda ao orçamento da União no 
valor de trezentos mil reais (R$ 300.000,00) para obras de melhoria da 
infraestrutura e essa emenda já seria para este ano onde temos conhecimento que as 
emendas entram ali no governo federal no mês de outubro, então, está bem na época 
de nós pedirmos visto que o valor já foi adicionado pelo nosso Senador de trezentos e 
setenta e nove mil reais (R$ 379.000,00) e que tivemos conhecimento a semana 
passada e que foi destinada a patrulha mecanizada mas era referente ao exercício 
dois mil e dezoito (2018) então vimos solicitar trezentos mil reais (R$ 300.000,00) 
para calçamento da Rua Balduíno da Luz que seria o prolongamento até ali Centro de 
Tradições Gaúchas (CTG) Mangueira de Pedra e que a gente sabe do período que tem 
eventos ali no CTG, agora o pessoal que estão ali alugando o CTG sendo importante 
que a gente tivesse mais acesso calçado até ali por causa do barro e tem aquele 
pessoal que reside ali como a dona Aldorema, o seu Valdemar também e é muito feio 
ali naquela região principalmente quando tem esses eventos de rodeio no CTG e 
então, seria importante que a gente conseguisse esse valor junto com o Senador que 
sempre nos prestigia aqui no nosso município; também o nosso Deputado que nos 
prestigiou inclusive a semana passada falei com o assessor dele e com ele 
pessoalmente também depois, referente a uma emenda que mandou o orçamento 
deste ano seria cem mil reais (R$ 100.000,00) mas provavelmente para saúde onde 
comentei na última sessão mas me prometeu uma emenda de duzentos mil, reais (R$ 
200.000,00) para o ano que vem para ir infraestrutura também, então, eles disse que 
é possível então venho reforçar através do plenário e agradeço os colegas que 
votaram para aprovar a emenda para não deixar passar despercebido, deixar para 
última hora e é o que acaba acontecendo, que nesse ano veio o valor menor e precisa 
como seria o interesse de todos os nossos munícipes, seria isso muito obrigado. 
Segunda Vereadora inscrita e última, segunda Vereadora inscrita Solanja Baggio, 
passo a palavra: gostaria de saudar o Presidente Alcemar Silveira de Lima, os demais 
colegas Vereadores, a colega Vereadora, o nosso Diretor Geral Celso, a visitante de 
hoje que é a Fabiana Machado e seja bem-vinda Fabiana, saudar os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Me inscrevi nesse 
expediente para agradecer aos colegas que aprovaram e concordaram com minha 
indicação onde gostaria de pedir nessa indicação que a Prefeita Neusa olhasse com 
carinho para esta indicação pois nossa comunidade necessita de melhorias em nossa 
cidade principalmente onde este ponto é de suma importância pois nossas praças, já 
mencionadas, são consideradas um ponto de referência para os usuários dos 
transportes intermunicipais, um ponto de chegada e saída dos alunos da Escola Dom 
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Pedro pois não possuímos rodoviária em nosso município e nossas guaritas já estão 
bastante de caídas e pequenas para acomodar as pessoas quando chove, gostaria 
também de colocar também que nossa praça é usada para shows, preparação 
natalina como missa ecumênica e diversas apresentações e com a cobertura dessa 
rua, a Rua Nossa Senhora dos Remédios, ficaria bem cômodo e dariam um “up 
moderno” para nossa cidade; falando também que os banheirinhos públicos 
precisam de reforma pois olhando outro dia um deles quase não cabe uma pessoa 
dentro sendo que esta indicação também já foi pedida por outros Vereadores do 
mandato anterior e desse também visto que foi pedido como emenda mas gostaria de 
pedir que nossa Prefeita a reveja o orçamento e faça com recurso próprio porque 
acredito que não custa e tanto dinheiro assim e que não possa fazer com recurso 
próprio pois é uma cobertura de uma rua não muito extensa, sendo que nosso 
município já está indo para terceiro ano de mandato e não temos quase nada de 
renovação; outro pedido que gostaria de fazer de providências é para o Secretário de 
Obras onde foi procurada pela senhora Neusa Maidana que pediu e que eu já pedi 
aqui nesse plenário outra vez, que ele faça a troca de lugar de uma guarita lá na 
Tafona onde ela tem uma sobrinha lá que ocupa e o lugar que ela se encontra hoje ela 
está em cima de um barranco e precisa ser feito um bueiro, então, ela pediu que ele 
olhasse e que trocasse de lugar que fica bem mais fácil para menina ocupar porque 
ela está ficando exposta ao sol e a chuva; outro um agradecimento que eu gostaria de 
fazer para Secretária de Saúde que é um pedido que eu fiz aqui e que acho que outros 
colegas também fizeram que era colocação de umas cadeiras ali na área do postinho 
de saúde e eu vi que ela colocou, por hoje era isso muito obrigada. Considerando que 
as manifestações e solicitações são importantes, informamos que todas serão 
encaminhados os seus destinatários, assim cumprida a pauta e ordem do dia declaro 
encerrada a sessão e marco a próxima sessão ordinária para o dia primeiro (01) de 
julho, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz 
Peixoto, quero Agradecer meus colegas Vereadores, Vereadoras também agradecer 
os visitantes e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, muito obrigado.” Os trabalhos 
ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados 
pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que 
eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, 
§1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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